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Unidad 1. Cinematica

-Tiro vertical.

-Tiro parabolico.
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—Xamen cinematica

El examen me salid muy bien pero tuve un fallo
muy tonto y cuando lo lei... jjQué tonto soy!!!!

El profe recalcando la formula de la velocidad final
y llego al examen y por fallos tontos no saque el
10.

La proxima vez me fijaré mas antes de entregar el
examen, porgue yo se que en esta asignatura me
desenvuelvo muy bien aunque me parezca dificil.




Unidad 2. Dinamica
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—N este tema no hay nada mas que una o0 dos
formulas como mucho asi gue mucho mejor para mi.

-Plano inclinado

-Plano horizontal
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Continué con el repaso para el
examen y los ejercicios que estoy
haciendo los controlo y me veo
muy bien de cara al examen.
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-| examen me salid muy bien y no fue nada
COSt0SO0.

Lo Unico que por fallos tontos no

saque el 10
Aggg que mal, tengo que estar mas
atento y no tener que confiarme en el

examen.
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Unidad 3. Movimiento circular

A1 [AT.

Cinematica (MCU) y (MCUA
Dinamica (MCU) y (MCUA
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Finalmente entendi el
temario muy bieny
supe hacer todo lo que
el profe Nnos marco y
también entregar el
trabajo
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